

轿车滚下10余米深河堤，掉进黄河

幸运！车上5人全部自救成功

“司机可能酒喝多了，走路都有些摇摇晃晃”
不过，车没有打捞上来



附近群众在漆黑的黄河中打捞被水淹没的车辆。晚报记者 周甬 图

□见习记者 张玉东

昨日下午，一辆黑色丰田轿车，途经花园口黄河大堤南头最北端拐弯处，不慎滚下10余米深的河堤，落入滔滔黄河中。所幸5名司乘人员从车中钻出自救成功，但是所乘车辆经打捞无果，沉没于黄河之中。

不用透析治肾衰

凡血肌酐超过800μmol/L,血肌酐白蛋白低于40g/L的肾衰病人均可在我院治疗康复。可先治疗后付费。
河南肾脏病医院
0391-7441078 0397-2785675 孙院长
www.hnzhenshi.com

“有车掉入黄河了！”昨日18时05分，119指挥中心接警：“花园口黄河大堤向西约8公里有汽车不慎落入黄河中。”19时许，记者在现场看到，附近数十名村民正光着膀子、腰系绳索沿堤岸进行摸索。由于报警太晚及暮色降临的缘故，在努力近一个小时后，无奈的特勤二中队一部消防官兵们只得无功而返。

而此时，数十名附近的村民正光着膀子，腰系绳索沿堤岸进行摸索。“车肯定漂不远，应该是

沉下去了！”一名打捞者介绍说，“这可是辆好车，要就这样没了怪可惜的！现在往深处打捞可能还有希望，只要能把车捞上来，车主肯定不会亏待我们的！”带着这种念头，数十名村民仍在堤岸边努力着。

“两三点钟时就出事了！那辆黑色丰田轿车就是从这拐弯处滚下去的。”“声音可响了！一听说出事大家都跑来了。”围观的群众纷纷说道。

一不愿透露姓名的女士惊叹道：“没想到那5

个男的命这么大，这么深摔下去还能爬上来。那名司机可能酒喝多了，一上岸就大喊我们帮忙捞车。当时走路都有些摇摇晃晃，说话舌头还有些僵硬，要不是被两个人扶着，我看他爬上岸都难！”

据附近村民介绍，当时车内共有5名司乘人员，除一人面部擦伤外，其他人由于自救成功，均无生命危险。随后，5名男子在请求村民们帮忙打捞后，搭乘另一辆车离去。

线索提供 冯女士

郑州市国土资源局 郑东新区管委会土地规划局

国有土地使用权挂牌出让公告

郑东告字[2007]012号

经郑州市人民政府批准，郑州市国土资源局和郑东新区管委会土地规划局决定以挂牌方式出让3幅地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求详见附表。

二、竞买人资格要求详见《挂牌出让文件》。

三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求，见挂牌出让文件。申请人可于2007年9月20日至2007年10月19日12时前，到郑东新区管委会行政服务中心计划财政局窗口购买挂牌出让文件

(每份200元)。

五、申请人可于2007年10月8日至2007年10月19日12时前，到郑东新区管委会715室向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2007年10月19日12时。

经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2007年10月19日12时前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权挂牌报价时间及地点

(一)挂牌期限：2007年10月8日至2007年10月19日(工作时间)；

(二)报价时间：2007年10月8日至2007年10月19日(工

作时间)，截止时间为2007年10月19日16时；

(三)报价地点：郑州市郑东新区管委会土地规划局；

(四)挂牌地点：郑州市国土资源局土地交易大厅二楼。

(其中，2007年10月19日下午报价地点设在郑州市国土资源

局土地交易大厅二楼)

七、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌出让的事项如有变更，将在郑东新区管委会网站(<http://www.zhengdong.gov.cn>)上发布变更公告，届时以变更公告为准。

八、联系方式

联系地址：中州大道与金水东路交汇处立交桥东北角

联系电话：0371-67179921

联系人：张先生

2007年9月15日

各地块基本情况一览表

地块编号	位置	总面积(平方米)	建设用地面积(平方米)	用途	使用年限(年)	容积率	绿地率(%)	建筑限高(米)	保证金(万元)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元)
郑政东出(2007)042号	龙湖外环东路南东风东路西	37364.8	20065.6	住宅	70	详见规划设计条件		200	2809	30	
郑政东出(2007)046号	熊儿河路南众旺路东	9633.3	4666.7	商服	40	详见规划设计条件		200	1820	20	
郑政东出(2007)047号	商都路北东风东路西	151521.2	107956.6	住宅	70	详见规划设计条件		8000	49120	400	

危急时刻

醉酒壮汉持双刀乱舞伤人 巡防队员一招制敌

□见习记者 王晋晋 张璇

本报讯 昨天下午，一名醉汉酒后在街上“撒泼”，手持两把刀将一名老者头部、脖子、胳膊砍伤，街上行人纷纷躲避。危急时刻，管城回族区巡防队员赶到现场，一招制敌将凶犯擒获。

昨日15时50分许，在管城区裴庄庙街市场附近，路上行人惊叫着四散跑开。只见一名40岁左右、穿深灰色长袖上衣、浑身血迹斑斑的壮汉，一手拿着菜刀，一手拿着长约20厘米的尖刀在街上狂喊乱叫。“谁过来我就砍谁！”在离壮汉不远处的肉铺摊前，一名穿白色上衣的老者倒在血泊之中。

此时，北下街办事处巡防队员帖磊、姚军、海涛巡逻至此，见到这种情况，队员们立即包抄上前查看。壮汉见巡防队员围上来，拔腿就沿着北顺城街向商城路附近逃跑。“你站住！”帖磊借壮汉转身的工夫迅速靠近，一个抱腿将壮汉摔倒在地。巡防队员姚军、海涛迅速上前将壮汉手中的刀具踢开，并将其按倒在地，并随即拨打110、120报警。

“醒醒……”另外几名闻讯赶到现场的巡防队员紧急查看受伤老人。老人白色的上衣已被鲜血染红，他的头上、脖子、胳膊上均有多处刀伤。因失血过多，老人已经昏迷。几分钟后，赶到现场的120将老人送往市一院进行紧急抢救。随后，壮汉被赶到的北下街派出所民警带走处理。

昨日19时，记者联系市一院。该院工作人员告诉记者，受伤老人姓李，今年73岁。截至19时，受伤老人经抢救已度过危险期。至于醉汉伤人原因，警方仍在进一步调查中。

线索提供 魏瑞明 孟繁

后悔莫及

21岁女孩以为找到“依靠” 同居男友竟是毒枭

□晚报记者 刘德华

本报讯 21岁的平顶山女孩云云(化名)，是我市某高校的大二学生，她人长得漂亮，气质也好，出人意料的是，她喜欢上了一个40多岁的已婚男子。但是，她怎么也没想到，自己的男友竟然是一个毒枭。

今年夏天，云云在上网时认识了41岁的已婚男子郑某。没多久，她就搬到了郑某在二环道的家中，与其过起了二人生活。虽然不知道男友是做什么的，可是，他每月都给自己大把大把的零花钱，对自己也很体贴，云云也就没太在意。

7月份，云云无意中发现郑某在吸食一种红色的小药片，问他是什么，郑某称是兴奋剂，“工作压力太大了，只能靠这东西缓解缓解了”。

9月13日，禁毒民警在其家中搜出了2000多粒“兴奋剂”。云云这才知道，男友原来是个毒枭，所谓的兴奋剂其实是一种毒品，名为麻古。这让她后悔莫及，怪自己轻信了郑某的话。随后，云云被带到金水公安分局禁毒大队。当天晚上10时许，民警在长江路上的一洗浴中心将郑某抓获。

线索提供 刘立 张言